
Sie hören vier Gespräche. Zu jedem Gespräch gibt es zwei Aufgaben. Entscheiden 

Sie bei jedem Gespräch, ob die Aussage dazu richtig oder falsch ist und welche 

Antwort (a, b oder c) am besten passt. 

Kreuzen Sie Ihre Lösungen für die Aufgaben 10 bis 17 in diesem Dokument an. Zu 

jedem Gespräch gibt es zwei Aussagen. 

--- 

Hier ist ein Beispiel mit zwei Aussagen.  

Die Personen sind Bekannte. 

☐ richtig

☒ falsch

Die Frau sucht … 

☐ (a) ein Paket.

☐ (b) eine Tasche.

☒ (c) einen Schlüssel.

--- 

Lesen sie jetzt Aufgaben (10) und (11). 

(10) Die Personen sind Nachbarn.

☐ richtig

☐ falsch

(11) Herr Brunner

☐ (a) findet Urlaub auf dem Bauernhof langweilig.

☐ (b) möchte auch Urlaub auf dem Bauernhof machen.

☐ (c) will seiner Schwester die Adresse vom Bauernhof geben.

--- 

Lesen sie jetzt Aufgaben (12) und (13). 

(12) Herr Huber sucht Arbeit.

☐ richtig

☐ falsch

(13) Der Computerkurs

☐ (a) dauert eine Woche.

☐ (b) ist für Herrn Huber nicht interessant.

☐ (c) wird vom Arbeitsmarktservice bezahlt.



--- 

Lesen sie jetzt Aufgaben (14) und (15). 

(14) Die Frau und der Mann sind Arbeitskollegen. 

☐ richtig 

☐ falsch 

(15) Claudia 

☐ (a) ist in Chemie nicht so gut. 

☐ (b) soll an einem Wettbewerb teilnehmen. 

☐ (c) soll nach Salzburg fahren. 

--- 

Lesen sie jetzt Aufgaben (16) und (17). 

(16) Die Gastherme von Frau Schuster ist kaputt. 

☐ richtig 

☐ falsch 

(17) Herr Fuchs … 

☐ (a) gibt Frau Schuster seinen Wohnungsschlüssel. 

☐ (b) ist am Dienstag nicht zuhause. 

☐ (c) nimmt Dienstag Urlaub. 

----- 


	Check Box1: Off
	Check Box2: Off
	Check Box3: Off
	Check Box4: Off
	Check Box5: Off
	Check Box6: Off
	Check Box7: Off
	Check Box8: Off
	Check Box9: Off
	Check Box10: Off
	Check Box11: Off
	Check Box12: Off
	Check Box13: Off
	Check Box14: Off
	Check Box15: Off
	Check Box16: Off
	Check Box17: Off
	Check Box18: Off
	Check Box19: Off
	Check Box20: Off
	Check Box21: Off
	Check Box22: Off
	Check Box23: Off
	Check Box24: Off
	Check Box25: Off


